

## 高中珍惜生命作文 600 字

### 高中珍惜生命作文 600 字（精选 40 篇）

在我们平凡的日常里，大家都尝试过写作文吧，通过作文可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一块。那么你知道一篇好的作文该怎么写吗？以下是小编为大家收集的高中珍惜生命作文 600 字，仅供参考，希望能够帮助到大家。

### 高中珍惜生命作文 600 字 篇 1

生命是什么？它不是一场雨，雨下在地上蒸发成水汽还会再落下；它不是一棵小草，小草冬天枯了春天还会再荣；生命是缓缓爬上额头的河流，当我们懂得珍惜时，河道已太深太深，深深的河道里有深深的遗憾。

生活中不可能处处有鲜花，时时有掌声。也许我们勤于耕耘，愧对收成；也许，探索的风景总山重水复而老不见柳暗花明；也许，我们年轻的信念会被千年淀积的尘雾缠绕，而不能展翅翱翔。但需要坚信的是：生命的大海波澜起伏才恢宏壮阔，人生之路因为坎坷不平才多姿多彩。每个人应该尊重自己的生命，时刻不忘对生活的责任。正如一位哲人所言：日子如手中的扑克牌，不在于你摸到了什么，重要的是你如何漂亮地打出去。

生命的意义不在于马到成功，而在于不断求索。正如屈子所言：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。用此信念去拥抱生活，热爱生命，生活才更充实，生命才更有价值。

如果把我们的生命放在人生的某一小站，进口和出口，就是整个人生的象征。有什么样的进口，就会有怎样的出口。然而我们不应把过多的精力耗在设计怎样的进口和出口上，关键是要懂得进的过程中要及时去选择、去行动、去执着地合理使用生命的季节，而对生命的出口，平静、从容对待。那么，无论在怎样的生命季节，留给小站的一定是美丽迷人的风光。

这样，面对每个夜晚的造访，我们都会有一份坦然的对视，不论对与错，浪漫与深沉，花好与月残，只要我们自然真诚地表现生命，

度过生命中完整的四季，就会拥有一份坦然，一份灿烂。

写到这里，不禁问一句：你热爱生命吗？

### 高中珍惜生命作文 600 字 篇 2

每个人的生命，都是一种行走。当你沿着街边观赏风光的时候；当你因碌碌无为而沮丧的时候；当你因事业的成功而努力奋斗的时候……时间在流逝，生命在消逝。“我们应该在有限的时间里创造出无效的未来。”是啊，生命很短暂！我们应该珍惜！

在茫茫的人海中，我们的生命犹如一叶扁舟，很渺小，很不起眼。但是，怎样才能让自己的生命绽放出绚丽的烟花呢？我想，只有靠自己。在这个灯红酒绿的世界，我们只是沧海一粟。为着我们的目标奋斗？抑或是为了追求金钱和名利？我们的生命，就是这样过去的吗？很无奈……

每天的清晨，我们站在窗前，感激着生命带来的芬芳。同时，生命给予了我们很多。生命中，有一些人与我们擦肩了，却来不及相遇，却来不及相识；相识了，却来不及熟悉；熟悉了，却还要说再见。是啊，人生路上，我们在途中会遇见多少人呢？生命犹如一瞬之光，短小而静谧。我们应该在有限的生命中雕刻、出更辉煌的明天，人生不可能被注定。

没有比脚更长的路，没有比心更高的山，没有比青春更绿的树。只要心灵洋溢着希望之光，年轻和勇气就永远在前方的路上。我相信，只要我们有勇气，有力量，生命之树就会长青……

你站起来了，就是一切；你倒下了，就是毁灭。奋斗要从内心开始。

在这一场自唱自弹的青春里，我们尽情地挥霍着。腾出些时间仰望星辰吧！你会发现，人生，很美！

### 高中珍惜生命作文 600 字 篇 3

不论是花草树木，还是飞鸟虫鱼，都是生命，大自然的生命多姿多彩，显示出盎然生机；但是大自然的生命现象是脆弱的，经不起任何践踏，因此，它们的生命都值得珍爱。

人类的生命更加珍贵，世界因为人类的生命显得更加丰富神奇。

每天清晨，当朝霞映我的脸，当树上的小鸟把我从梦中惊醒，我

知道新的一天开始了。我要感谢我的爸爸、妈妈——是他们把我带到这个世界上，让我感受到这美丽的世界，可爱的生活。

我们要懂得珍惜自己的生命，如遵守交通规则，预防地震灾害，不随意下河游泳，要预防疾病，积极参加体育锻炼。比如学会了游泳，坦克锻炼了身体，一但遇到洪水，还可脱险，甚至还可以下河救人。

珍爱生命，不仅仅是保护自己和生命，还要珍惜时间，不浪费自己的生命，多学习，多做有意义的事情，这样就活得有意义。鲁迅就是一个珍惜时间的人，也从不浪费别人的时间，他开会从来不迟到，也从不让人等他，他在死前的一天，还写了一篇日记。他说：“他是把别人喝咖啡的时间都用起来了”。因此，他在文学上做出了那么大的成就。一个人的生命不能用活了多少岁来看，如果是为人民利益而死，比如雷锋、邱少云等革命烈士，他们就活在人民心里。古人说“有志不在年高，无志空活百岁”，就是这个道理。

我们要珍爱自己的生命，要像鲁迅那样，做个珍惜时间的人，从现在做起，搞好自己的学习，争取更大的进步。

#### 高中珍惜生命作文 600 字 篇 4

在我蒙蒙的时候，看见远处有一个人影，用很微弱的声音对我说：“你的生命还有两小时，好好珍惜吧！”然后，黑影就消失了。

忽然，有一道很刺眼的光射向我。这刻的我竟然躺在床上，且有很多不认识的人和医生围着我，依稀听到有人说：“她醒了！她醒了！”我问：“这是什么地方？你们是谁？为什么我会在这儿？”“妈妈，是不是不记得我？我是？的长女？是大富商，本月？被人绑架。莫非绑匪弄伤了头，所以？不记得我了？”自称是我长女的人说，听后我不禁吓了一跳……

“我的生命只剩两小时，做什么好？”我心想。要做有建设的事了，我把一半家财捐给无国界医生和乐施会吧！时间一分一秒地过去，时间只剩下四十五分钟，我想去日本看樱花，但我只剩下四十五分钟，哪有足够的時間呢？突然，一道强光的出现，竟迅速地把我带到日本。漫天樱花从树上飘下来，空气中洋溢着淡淡的花香，置身在这静谧的情景，是多么的写意！我还游览了很多地方和吃了很多地道美食呢！？这期

间又有一个声音在我耳边响起：“要回到医院了。”我点头示意，便不知不觉地回到病床上，我已经没有牵挂，听到钟声滴答滴答地响，我知道时间到了，家人含着泪向我送别，我的心跳开始慢慢放缓，眼帘也不其然地慢慢地盖上了。

忽然，我听到一个急促而熟悉的声音在叫唤：“快起床！快起床！再不起床就迟到了。”是妈妈的声音！哈！原本只是一场梦，但这个梦中，我既学会了珍惜时间。更学会了珍惜生命！

#### 高中珍惜生命作文 600 字 篇 5

人的一生，不过短短的几十年，甚至十几年、几年。生命是如此的脆弱，如果它逝去，便是万年的沉睡。可见，人生是多么的短暂，多么的需要人们去珍惜，去爱护。

就在前几天，我学到了一片课文——人生礼赞。看到后，我再一次的认识了生命。

以前，我是这样认为的。人生，可能会遭遇天灾，可能会遭遇人祸，疾病更是不可避免的，人生太脆弱，太脆弱了！逝去的每一秒不会回来，未来的每一分不会提前到来。人总会有一死，有的轻于鸿毛，有的重于泰山。

现在，我是这样认为的。人生，是个舞台。有的人是主角，人们会永永远远的记住他，他会流芳百世；有的人是配角，默默无闻，只做一个配角不想尝试有更高的作为，除了和他熟识的人外，谁都不会知晓他。有的人是丑角，没人注意，他只是在最黑暗、最不引人瞩目的角落，谁又会知晓他。

人生中的每一秒逝去后便不会再回来，不要回想过去，哪怕它是多么的美好，那样不过是浪费现在，浪费自己的生命；未来的时间，留给未来，现在不空想，不幻想。因为，未来不是想象而来的，是用现在去得来的，现在的幻想，不过是浪费自己的时间罢了，如果沉浸在未来的美好想象中，那你，永远不会成功！

生命其实是有自己掌握的，不是命运，不是别人。所以，我们应该珍惜生命，珍惜还未逝去的时光，珍惜现在，珍惜生活中的每一分、每一秒！

## 高中珍惜生命作文 600 字 篇 6

人的生命只有一次，宝贵无比。它就恰似正燃烧着的熊熊烈火，随着时光的流逝，最终还是会骤然熄灭。我们要用有限的生命去体现出无限的价值。

### 题记

生命虽短暂却奋力求生的飞蛾；掉进砖缝中却不屈向上的瓜苗；在熊熊烈火中救济人员的消防员叔叔无论植物，还是动物，都分外热爱生命。

的确，生命是种神秘的存在，说它脆弱，它如同薄冰一样不堪一击，说它坚强，它又好似高山一般坚韧不拔。

《假如给我三天光明》这部闻名中外的文学作品。作者竟是一个双耳失聪，双目失明的残疾人海伦-凯勒。可以说，海伦-凯勒的一生是悲痛的。她完全可以放弃生命。但是，她不仅没放弃生命，恰恰相反，她在这无光、无声的世界里，熬过了 87 年！还创造出许多作品。谁不为她鼓掌？

贝多芬著名的音乐家。致爱丽丝、贝多芬病毒许多优美的钢琴曲，都由他所创造。但是，贝多芬在 26 岁时出现了听力障碍，对一个音乐家来说是个多大的不幸！可贝多芬并没有放弃音乐，依然走在漫长的音乐道路上，创作出一部有一部作品。

海伦-凯勒，贝多芬他们并非健全人，但却做出了许多健全人无法做到的事，我们应该为他们喝彩！

让我们记住一句话：人的一生应当这样度过，当回首往事时，他不至于因虚度年华而懊恼，也不至于因碌碌无为而羞愧。

### 后记

## 高中珍惜生命作文 600 字 篇 7

我们的周围有很多人一点儿也不懂得爱惜自己的生命，不但给自己造成了无法弥补的伤痛，也给身边的亲人和朋友带来了巨大的痛苦和遗憾。

我们村有一个刚上初中的男孩，在夏日炎炎的一个中午将自己的同学领到家里来做客，由于天气太热，吃过午饭后他就带着同学们去

家附近的鸭绿江洗澡。由于他们对环境不熟悉，刚走了几步他和其中的一个同学就掉进漩涡中，被无情的江水吞没了。其余的同学哭着喊来了大人。他的母亲听到这个噩耗后当场昏了过去，因为她怎么也不肯相信，十几分钟之前还在自己面前品尝菜肴的儿子，竟然这么狠心，扔下了爱他的父母，再也不回来了。另一个失去生命的孩子的家长赶来后，更是痛苦欲绝。一边捶打着自己一边撕心裂肺的痛哭，后悔自己同意孩子到同学家里玩……在场的人们都哭了，我也哭了，真是太可惜了，父母养育子女多么的难啊，可作为子女却轻易的将生命逝去。这使我不由得想起了我一直不把大人说的话当回事，只是自己想怎样就怎样。平时一有时间就在公路上玩轮滑，根本不管身边来往的车辆。在玩的同时，为了寻找刺激，还在没有任何安全保护措施的情况下，玩一些高难度的花样。当时只顾高兴，没有任何想法，现在回想起来都后怕。

生命是美好的，美好的生命也是珍贵的。我们一定要珍爱生命，为自己，也为辛苦养育我们的父母，不要给父母留下永不愈合的伤口。

高中珍惜生命作文 600 字 篇 8

生命不可能有两次，而有些人连一次都不善于度过。生命有如青松般坚韧，但有时却如玫瑰般脆弱。

女孩背着书包哼着歌儿，一蹦一跳地往家里赶。她长年在外打工的母亲终于回来了，并亲手做了一桌好菜等着女孩回家吃。女孩兴冲冲地来到红绿灯旁，过了马路就是家了，女孩很兴奋，可此时正巧是红灯，她四处望望，没有车子！她犹豫着，此刻，死神带着狰狞的面孔，邪恶地站在女孩身后。女孩也许怕母亲等得着急，忽然下定了决心——闯红灯！

死神笑了，而女孩却不知道她将面临什么。她迈开步子，向路的对面跑去，死神在一步步逼近。突然，一辆大货车朝女孩急速驶来！死神的面孔更狰狞了女孩来不及逃了！“嘭——”“哧——啦”，女孩美丽的身躯在空中旋转，划出一道血滴四溅的弧线，然后落地了。如果没有血腥与这撕心裂肺的声响，会让人觉得卷末这是一套很唯美的体操动作。然而，这并不是。而是死神又狞笑着卷走了一条鲜活的生命。

女孩的母亲也许还在家门前等待着女儿的归来，盼望着女儿甜甜地叫上一声“妈妈”。但是，她再也不能听到女儿的声音，再也无法牵着女儿的手一起谈心……

生命是多么美好，又是多么短暂。当生命创造出奇迹的同时，又有多少人失去了生命，而每天因车祸而亡的人不计其数，那些逝去的命就像风吹落的秋叶般悲凉。我们正值花季，任重道远，可别拿自己的生命开玩笑！

### 高中珍惜生命作文 600 字 篇 9

生命，其实包含着许多次竞争，最重要的有四次，每次都特别重要！

第一次，是在还没有意识的时候，和几十亿个精子争夺一个卵子，也就是在争夺生命权，当精卵结合，一颗生命的种子便诞生了，第一次竞争就胜利了。

第二次，是在妈妈肚子里时，要能做到正常地，健康地来到这个世界。有时，生命的种子会不完整，甚至死去，这样，是没有生存权的。记得妈妈怀我七个月时，做了血样检查，没想到出现了异常情况，胎儿可能残废。第二天，顶了两个“桃子”的妈妈来到医院做 DNA 测试。因为妈妈哭了一夜，我的心情也受到了影响，变得烦躁起来，在子宫里拳打脚踢，仿佛在喊：“我很健康，我很健康！”所幸的是，检查结果完全正常，妈妈这才放下心来。

第三次，是争夺生活权，也就是要有能力养活自己，做到自食其力，成为社会这个大机器上的一颗螺丝钉！

第四次“竞争”其实不是竞争，而是比谁的贡献大。大的可以流芳百世，像爱迪生、爱因斯坦、莱特兄弟等。他们对社会的贡献之大，人人皆知。而那些“寄生虫”“蛀虫”之类的人，当然就不战而败了。

生命真奇怪！汶川地震中，有人仅仅被埋几分钟就放弃了生命，而有人却可以坚持几个星期，奇迹般地活了下来，那是因为他们对生命的尊重和热爱！王家岭矿难中，国家为什么以人均百万元的巨资去抢救遇难人员，因为生命无价，无法用金钱去衡量！

我们要珍惜生命，让自己活得更加光彩有力！

## 高中珍惜生命作文 600 字 篇 10

当你和爸爸妈妈在游乐场玩得很开心的时候；当你和兄弟姐妹在小区花园玩得很高兴的时候；当你在家乡和亲人愉快谈话的时候；当你……有没有想过会从几十楼跌下去；有没有想过会因为好奇心……大部分同学都会回答：“没有”。所以请你听我讲几个故事：

一个风和谐日丽的下午，活泼可爱的小女孩张婷在家看电视。看到电视里有人上吊死了。她觉得不会死人的。她也多次问了她的爸爸妈妈，她的爸妈也对她说上吊会死人的。但她还是不相信。怀着好奇心的她要尝试一下。没想那一次试就结束她那幼小的生命。2000 年 4 月 14 日 15 时 10 分，石岐区基仔街某出租屋发生一起火灾，承租者林某的两个儿子，8 岁的林大弟和 5 岁的林二弟被无情的火魔夺去生命。调查发现，起火原因是两兄弟玩火所致。2000 年 6 月 25 日上午 8 时 49 分，东区某市场一商铺因为铺主的小孩在商铺阁楼玩火，引燃烟花爆竹等易燃物品，引发火灾事故，铺主周某永远失去了他只有 4 岁的可爱的孩子……

通过这几件事，我们知道，如果不注意就可能有生命危险。所以请同学们做到以下几点：

- 一、不要爬上在窗口的桌子！
- 二、不要因为好奇心做一些有危险的事！
- 三、不要模仿一些杂技！
- 四、不要玩火！
- 五、不要跟陌生人走、及说话！
- 六、遇到邪教不听、不信、不看！

同学们能做到吗？为了保护自己、珍惜自己的生命，请同学们务必做到。

## 高中珍惜生命作文 600 字 篇 11

周末我看了一本书——《假如给我三天光明》。书里面的主角海伦·凯勒从一出生就表现出了不服输的性格对任何事物都充满了好奇心，六个月大就能说出几个字或几个词；刚满岁时就会走路了。海伦·凯勒的幸福时光很短，两岁零两个月时突然生病，有一天病又突然好了，



但是她发现自己已经看不见了。

十六岁那年又失去了敬爱的父亲。海伦·凯勒顿时觉得又恐惧又害怕。直到十七岁时安妮莎莉文小姐来到了她的身边教她写字、学盲文。渐渐的她又学会了说话，可以与家人打招呼、问候了。1892年的冬天海伦·凯勒因为想不起来是否看过《霜仙》这篇文章，就写了一篇与《霜仙》基本一样的文章《霜王》，因为有人提出她是抄袭玛格丽特的《霜仙》，让海伦·凯勒受到了侮辱，所以每当她写作的时候都很惧怕，但在莎莉文小姐的帮助下又重新恢复了自信。写出了这篇《假如给我三天光明》。

在《假如给我三天光明》这篇文章中作者海伦·凯勒，想如果真的有幸得到三天光明的话：第一天要看人，第一个要看莎莉文小姐和自己的朋友……；第二天要看日出、历史博物馆和艺术馆……；第三天要看一看正在公园里玩耍的孩子们……。海伦·凯乐的愿望是那么简单，但实际上却很遥远。我们要向海伦·凯勒学习她那种勇敢、坚强、乐观的精神，同时要珍惜生命、珍惜眼前所拥有的一切。

高中珍惜生命作文 600 字 篇 12

生命是宝贵的，然而生命也是脆弱的。生命只有一次，所以生命也是无价的，我们应该珍惜生命。

当壁虎遇到天敌时，它会扯断自己的尾巴逃脱。连壁虎都这么热爱生命，所以我们应该更加热爱生命。

在我们的生活中就有许多热爱生命的例子，其中张海迪就是这样。她在困难时不被困难吓倒，毅然与困难作斗争，他小时候得了重病，在病痛中失去了听力，后来又双腿残疾，这突如其来的打击并没有让她沮丧。她靠着惊人的毅力自学成才，取得了博士学位。她有自学成了六国外语。不仅如此，她还筹集善款，组建了基金会，帮助那些和她一样有残疾的人。她的事迹令世人震惊，连许多健全人都自愧不如。她用自己的坚强毅力谱写了生命的篇章。

虽然许多人热爱生命但有一些人却自暴自弃，将生命当做儿戏，给社会、家庭带来了极大伤害。

一些吸毒者正是这样的人，他们禁不住诱惑偷吸毒品，一吸上瘾，

他们这是对生命的亵渎。

生命是那么渺小，如大海中的一粒细沙，丝毫不起眼；生命又是那么伟大，如夜明珠一般闪光。

有的人的生命重于泰山，有的人的生命轻于鸿毛。同学们，让我们用有限的生命散发出无限价值！惜生命，从我做起！

### 600 字 篇 13

眼泪从眼眶里流出来，心里莫名的感动。那一刻，所有人都被这一幕震惊了。——铭文

生活就像一部曲折的电影，每一个绚丽的镜头构成了我们多彩的生活，也展现了无数的情感。我沉迷于那些让我心动的场景，不知道就想起了过去。

北风吹着大地，街上行人很少。但是就在路的拐角处，一家牛肉店生意兴隆，到处都是喝牛肉汤取暖的人。相应的，拴在不远处的两头牛，也会成为人们的“好饭”。两头牛，一大一小，一棕一黄。小牛依偎在老牛身边，老牛深情地看着小牛。显而易见，他们是母子，彼此之间深厚的感情真的很刺激。

随着一把尖刀轰然落地，牛肉店里的几个人一起向他们走来。显然，他们活不了多久了。小牛可能会觉得自己处于不利地位，眼泪大量流出，恐惧和无助在大眼睛里清晰地显露出来。老牛看着孩子哭，也流下了苦涩的眼泪，但眼神里流露出担忧和心疼。小牛一抬头，看到妈妈在哭，就用头上的毛擦了擦眼睛里的泪水，分明是在为妈妈擦眼泪！老牛不哭了，低头揉揉孩子们眼中的泪水。就这样，母子俩这两头牛，在危机来临时，依然用一片爱的天空支撑着彼此。

围观的人都惊呆了，都站在那里，一动不动半分钟。过了一会儿，人群中传来一声大叫：“给牛一个活下去的机会，就像它们让我们懂得爱一样。”

我扭过头，记下了心里那个感动的瞬间。我不知道那两头牛的命运，只是在心里祝福他们。

用爱的眼光看世界，你会被感动到无处不在。请在体验的时候珍

## 600 字 篇 14

生命是很宝贵的，它属于我们每一个人的，它只有一次。可危险，一个小小的名词，却会让最宝贵的生命毁于一旦，那次下雨天的经历，我至今心有余悸。

记得那是一个下雨天，我从外婆家回来，半路上，突然下了很大的雨，但我们只带了雨伞。熬过了一路，终于到家门转角处了，到那时，妈妈突然看到了一个水坑，于是就来了个急刹车！“嚓”的一声，当时，我因为手没抓住扶手，就要被巨大的冲力给推了出去，那时，我心里五味杂陈，心想：我会不会脑袋开花啊？怎么办，怎么办？

在那一瞬间，我不由“哎哟”的叫了出声，想用叫声减轻一点痛楚，哪怕是一点点儿也好，我紧张的闭上了眼睛，“砰”我的后背和地面来了一个大大的碰撞，摔到了后面的一个水坑里。衣服瞬间变了脸，成了“大花猫”，头发上、脸上、身上全都沾满了污水。

妈妈听到声响，立刻回过头，当她看到我的“囧”样时，赶紧过来问我：“怎么样？有没有事？来，快起来，慢点，慢点。”我愣了一下，赶紧站起来胡乱抹了一把脸，妈妈看我像京剧中的变脸大师一样，偷偷地笑了，我也只好傻傻的笑了。

回到家后，我先去冲了个澡，觉得腰有点疼，马上把妈妈叫来，“没事，只是有点皮外伤。”呼，我心里的大石头终于落下来了，可后来还是疼了5—6天。

哎，生活中的隐患无处不在，可是我们不会在意，觉得什么溺水啊，火灾啊，都和我们没关系。但是，有的时候稍不小心，就丢了性命。所以，我们一定要珍惜生命，爱护自己！

## 高中珍惜生命作文 600 字 篇 15

生命是什么？生命是绽放的五颜六色的花朵，是嫩绿的小草，是牢固的大树，是自由飞翔的小鸟，因此，让我们一起来珍惜生命吧！

可是，在我们现实生活中，却有好多人不珍惜生命。他们不珍惜生命的表现是不能让自己的生命每天都绽放光彩，做着损害他人，而又对自己没有利益的事情。有一阵子，楼上的几户人家，天天往我家

爸看到了一个小孩往我家房顶吐唾沫。还有一户人家往我家旁边的林爷爷身上倒菜汤。林爷爷才换好一件新衣服，就又溅了一身菜汤。林爷爷看到了那个人，骂了那个人一通。你看，这种表现是不是对大好生命的不尊重，不能让自己美好的生命，为社会带来好处。还有一天，我爸爸也看到了，是哪个人往我家房顶上扔垃圾，然后，把房顶上的漏洞用水泥补了一下。我爸爸手上的水泥干了，用剪刀把手上的水泥刮了下来，洗干净以后，我看到爸爸手上全是刮的口子，令我非常地心疼。

动物的生命我们也要爱惜。蚂蚁是世界上最渺小的昆虫，就像我用手轻轻一捏，用脚轻轻一碾，它们就会丧失了生命。因此，我们要爱惜它们，一只小蚂蚁被一个水瓶给砸死了，一只小蚂蚁被唾沫给粘住了，看了之后，感觉它们十分可怜。

既然生命是短暂的，那么就让我们去热爱生命，珍惜生命吧！

#### 600 字 篇 16

若人类再不珍惜水，世上最后一滴水，将是人类的眼泪！——题记

“滴，滴……”听，它，又在哭了；“滴答，滴答……”这，是它在痛苦地呻吟着；“哗啦啦……”这，是它最后的抗议……

我也是一滴水，所以，我对人们浪费水的事情更是心中有数、恨之入骨，决定去好好考察一番……

第一次，我来到了一所小学。轻轻走进去一瞧，就发现了头号目标“保洁阿姨”。这是怎么一回事儿呢？没想到，连大人也会犯错。只见她将拖把丢进水池，一转身就去了卫生间，几分钟后才慢悠悠地走出来。然而，她并没有马上关紧水龙头，而是向窗外望了望，拧拧拖把，才随手一关，也没有拧紧，水还在“滴答，滴答”地流，看得我心都凉了。这样下去，光这所学校，一年要浪费多少水啊！

我逃离了这是非之地，来到了菜市场。在我记忆中，这里总是十分热闹。我躲在蔬菜堆里，等待着。而一小男孩和老奶奶把我吸引住了。小男孩说：“奶奶，您以前不是很喜欢买这儿的蔬菜吗？今天怎

在工厂附近，影响很大，浇菜的水全是污水，吃了不要中毒吗？”听到这儿，我心想：人们再不保护水，地球可就要遭殃了！

干旱地带，小朋友们都喝不上水，洗不上澡呢？还有许多未成年儿童因水被污染而中毒生病……

水，是生命之源。人类啊，快快行动起来吧！毕竟水来之不易！珍惜、保护水资源，营造一个鸟语花香、绿水青山的美好环境。

### 600 字 篇 17

怎么才能保护和关爱我们的生命呢？随着一天天长大和知识增多，我懂得了，生命是渺小的又是伟大的。就像花丛中那一朵朵美丽的花朵，开完即谢，存活在世界上只有短短一天。

因为生命是渺小的却是伟大的。我们利用生命，在世界上可以做许多有益的事情，所以说生命也是伟大的。生命也是珍贵无比的，因为我们人的生命只有一次，所以，生命更值得我们珍惜。

有一天，我在看新闻时，看见了一所学校楼顶上有一个三四年级的小学生。他双手抱住粗粗的电杆，脚踩在学校的楼顶的天台边缘，准备自杀。

播放员说：“上午某小学发生了一件很惊讶的事情。”原来是这样的：是在上午的时候。那个老师批评了一位同学，那个同学觉得自己是对的，说：“我没错，再说我错我就跳楼。”那个同学越想越气愤，就不由自主地跑上楼顶。

老师马上跟上去。老师温和地对那个跳楼的同学说：“生命是有限的，花谢了可以再开，水喝完了可以再装。但是人的生命只有一次。如果你跳楼，你就会死。你就看不见你亲爱的妈妈呢！你就玩不了刺激的机动游戏呢！你还吃不了美味的食物。”那个同学听了，好像有一点听懂了，就没有往下跳。

这时，我心头一震，这一震，使我明白了生命的意义是什么，是——珍惜生命，努力爱惜我们每分每秒。如果真跳下去，就看不到这么美好的世界。就不会让我们的生命缤纷的更精彩。

我们要珍惜生命，决不让它白白流失，使自己活得光彩有力。

## 600 字 篇 18

这句话我总算是体会到了。

有一次，我去公园参加放生活动。因为又开始举行了一年一度的以珍爱生命为主题的放生活动，为的是放松自己和让生命自由，而不是被控制。

放生队长在船上说了一句“鱼儿们开始你们新的生命吧！”然后连续放了五条鱼。这些鱼都是一些说不出名字来的鱼儿，但是它们都像小丑鱼一样，眼睛大大的，亮亮的。背上有好多条纹，像穿着花衣裳似的。尾巴一扇，一扇的，比扇子还扇得快。鱼儿们好像正在比美，个个的头昂得高高的。

我从家拿了 11 条鱼，它们大多是金鱼，有黑色的，有白色的，有红色的。虽然，它们有的头大身子小，有的小头大身子，但它们都非常呆萌可爱。我把它们装在袋子里，准备上船放生，我抚摸着口袋里的小鱼，非常舍不得它们离开我。我养了这些鱼四个月了，好不容易养这么大，马上要说再见了，真有点舍不得。我一连放了 11 条鱼，这些鱼儿还给我表演了一个节目，它们先给我表演了鱼跳龙门，然后所有的鱼它们跳起来落下去，再转了个圈才离开。好像很舍不得一样，我大喊：“鱼儿们开始你们新的生活吧！”

此后，我的鱼缸里只有六条鱼了。我每天都要去看看它们，因为它们也告诉我生命是强大的，同时也是脆弱的。那一次，我真的懂得了生命的意义是什么？是爱！

## 高中珍惜生命作文 600 字 篇 19

人人都有生命，可是并不是人人都懂得珍惜自己生命的。父母从我们出生的那一天起就开始和我们说起安全，在去上学的时候，他们总是说：“上学时过马路要注意安全，红灯停，绿灯行。”开学第一天，老师也会说：“课间休息时，不要在走廊里嬉戏打闹。”

在一条新闻报道上，一位叫小明的孩子在和妈妈吃好了饭出去散步，走到一个有红绿灯的路口，还是红灯，他就趁妈妈和她的朋友在一起聊天时，自己跑了过去，正当小明快要到对面的时候，一辆轿车

哇哇大哭起来，小明的妈妈飞奔过去，抱起了小明，只见小明胳膊和腿上都摔破了。真是太危险了！

被教训了一顿的小明还是没有懂得珍惜爱护生命，这一天他回了自个儿的老家，小明的老家是个有山有水的好地方，妈妈带小明上山采蘑菇，他兴奋极了，去之前妈妈千叮万嘱不要到处乱跑，走有人走过的路，跟在妈妈后面。可是一上山他就把妈妈的话抛到九霄云外，到处乱串，突然一条小青蛇从小草堆里冲出来，来不及躲闪，被小青蛇咬了一口，小明一下子趴在了地上，腿都软了，吓得尿都出来了，幸亏小青蛇没有毒。妈妈赶紧做了紧急措施。

大人的话也许很唠叨，很烦，但是有益于自己的话一定要牢记在心。

生命只有一次，请你珍惜它，爱护它。“生命犹如一朵花只能绽放一次，感受一个季节的温暖与幸福。”

#### 600 字 篇 20

在我们的生活中，有许许多多珍惜生命的动物和植物，我就被鱼的事例震惊了。

星期天，我陪着妈妈一起去菜市场买鱼。我和妈妈到了卖鱼的店，只看见水池中的鱼欢快地游来游去，就这只了！卖鱼的老板拿起了网子，网出一条鱼，它似乎还不肯认输，还在拼着命地挣扎，好像在说：“放我出去！快放我出去！”老板把它按在板子上，拿起棍子，对着它的头用力一敲，鱼就不再动了，只不过它的尾巴还在摇来摇去，哼，小样，没有这木棍还真搞不定你。老板用手把鱼鳃抠出来，然后用刀刮下鱼鳞，然后把鱼肚子划开，把内脏取出来，我觉得有点恶心，把头转了过去。过了一小会，老板把鱼放进了塑料袋里，递给了我。我提着鱼，和妈妈走在回家的路上，突然，我总觉得有什么东西在动，一看口袋，总是抖来抖去，我心想鱼不会还活着吧？难道是我看错了？

回到家里，我把鱼往水池子里一扔，鱼竟然还在动，妈妈提醒我说：“鱼的生命力很强，就算你把它肚皮划破，它也可以活很长时间。”只见鱼还在摇着尾巴，我把它肚子打开，我看到它的心脏竟然

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/288135133071007006>